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§ 1 Gewicht eines bewegten Objektes 15, 8,29,34 29,17,38,34 29,2,40,28 2,8,15,38 8,10,18,37 |10,36,37,40(10,14,35,40 |1,35,19,39 |28,27,18,40 (5,34,31,35 6,20,4,38 19,1,32 35,12,34,31 12,36,18,31 |6,2,34,19 5,35,3,31 10,24,35 10,35,20,28 |3,26,18,31 |3,11,1,27 28,27,35,26 |28,35,26,18 |22,21,18,27 |22,35,31,39 |27,28,1,36 |35,3,2,24 2,27,28,11 |29,5,15,8 26,30,36,34 |28,29,26,32 |26,35,18,19 [35,3,24,37
g 2 Gewicht eines stationdren Objektes 10,1,29,35 35,30,13,2 5,35,14,2 8,10,19,35 [13,29,10,18,/13,10,29,14,/26,39,1,40, |28,2,10,27 2,27,19,6 |28,19,32,22 119,32,35 18,19,28,1 |15,19,18,22 (18,19,28,15 |5,8,13,30 10,15,35 10,20,35,26 |19,6,18,26 |10,28,8,3 18,26,28 10,1,35,17 |2,19,22,37 |(35,22,1,39 (28,1,9 6,13,1,32 2,27,28,11 |19,15,29 1,10,26,39 |25,28,17,15 (2,26,35 1,28,15,35
E 3 Lange eines bewegten Objektes 8,15,29,34 15,17,4 7,17,4,35 13,4,8 17,10,4 1,8,35 1,8,10,29 1,8,15,34 8,35,29,34 |19 10,15,19 32 8,35,24 1,35 7,2,35,39 4,29,23,10 |1,24 15,2,29 29,35 10,14,29,40 (28,32,4 10,28,29,37 |(1,15,17,24 (17,15 1,29,17 15,29,35,4 (1,28,10 14,15,1,16 [1,19,26,24 (35,1,26,24 (17,24,26,16 |14,4,28,29
= 4 Liange eines stationaren Objektes 35,28,40,29 17,7,10,40 35,8,2,14 28,10 1,14,35 13,14,15,7 |39,37,35 15,14,28,26 1,40,35 3,35,38,18 [3,25 12,8 6,28 10,28,24,35 |24,26 30,29,14 15,29,28 32,28,3 2,32,10 1,18 15,17,27 2,25 3 1,35 1,26 26 30,14,7,26
TE’ 5 Fléche eines bewegten Objektes 2,17,29,4 14,15,18,4 7,14,17,4 29,30,4,34 |(19,30,35,2 |10,15,36,28 (5,34,29,4 11,2,13,39 |3,15,40,14 [6,3 2,15,16, 15,32,19,13 |19,32 19,10,32,18 |15,17,30,26 (10,35,2,39 |30,26 26,4 29,30,6,13 |29,9 26,28,32,3 |2,32 22,33,28,1 17,2,18,39 |(13,1,26,24 (15,17,13,16 |15,13,10,1 15,30 14,1,13 2,36,26,18 |14,30,28,23 |10,26,34,2
§ 6 Fléche eines stationdren Objektes 30,2,14,18 26,7,9,39 1,18,35,36 (10,15,36,37 2,38 40 2,10,19,30 [35,38,39 17,32 7,17,30 10,14,18,39 |30,16 10,4,18,35 |2,4,18,40 4,32,35,40 |3,26,28,32 |2,18,29,36 |2,27,35,39 (1,22,40 16,40 4,16 16 15,16 1,18,36 2,35,30,18 |23 7,10,15,17
2 7 Volumen eines bewegten Objektes 2,26,29,40 1,7,4,35 1,7,417 29,4,34,38 [15,35,36,37 |6,35,36,37 (1,4,15,29 1,10,28,39 |7,9,14,15 4,6,35 10,18,34,39 |12,10,13 35 6,13,18,35 |7,13,15,16 (10,34,36,39 |2,22 2,6,10,34 7,29,30 1,11,14,40 |25,26,28 2,16,25,28 |21,22,27,35 |1,2,17,40 1,29,40 12,13,15,30 |10 15,29 1,26 4,26,29 16,24,34,35 (2,6,10,34
E’ 8 Volumen eines stationdren Objektes 10,14,19,35 |14,19 2,8,14,35 2,18,37 24,35 2,7,35 28,34,35,40 |9,14,15,17 34,35,38 4,6,35 6,30 10,34,35,39 16,18,32,35 (3,35 2,16,35 10,25,35 19,27,34,39 (4,18,30,35 (35 1 1,31 2,17,26 2,10,35,37
,:—j 9 Geschwindigkeit 2,13,28,38 8,13,14 29,30,34 7,29,34 13,15,19,28 |16,18,38,40 (15,18,34,35|1,18,28,33 (3,8,14,26 |3,5,19,35 2,28,30,36 (10,13,19 8,15,35,38 2,19,35,38 |(14,19,20,35|10,13,28,38 (13,26 18,19,29,38 (11,27,28,35 (1,24,28,32 [10,25,28,32 |1,23,28,35 |2,21,24,35 |1,8,13,35 12,13,28,32 |2,27,28,34 |(10,15,26 4,10,28,34 |3,16,27,34 |10,18
10 Kraft 1,8,18,37 1,13,18,28 |9,17,19,36 (10,28 10,15,19 1,18,36,37 |9,12,15,37 |2,18,36,37 |12,13,15,28 11,21,18 10,34,35,40 |10,21,35 10,14,27,35 12,19 10,21,35 10,17,19 1,16,36,37 |18,19,35,37 (14,15 5,8,35,40 10,36,37 14,18,29,36 |(3,13,21,35 |(10,23,24,35 (28,29,36,37 |1,18,35,40 |3,13,24,36 |1,15,18,37 |1,3,25,28 1,11,15 15,17,18,20 (10,18,26,35 (10,19,36,37 (2,35 3,28,35,37
11 Druck oder Spannung 10,36,37,40 |10,13,18,29 (10,35,36 1,14,16,35 |10,15,25,36 (10,15,35,37 |6,10,35 24,35 6,35,36 21,35,36 4,10,15,35 |2,33,35,40 |3,9,18,40 3,19,27 2,19,35,39 10,14,24,37 10,14,35 2,25,36 3,10,36,37 4,36,37 10,14,36 10,13,19,35 |(6,25,28 3,35 2,22,37 2,33,27,18 |1,16,35 11 2 35 1,19,35 2,36,37 24,35 10,14,35,37
12 Form 8,10,29,40 3,10,15,26 |5,4,29,34 7,10,14,13 |4,5,10,34 4,14,15,22 |2,7,35 15,18,34,35|10,35,37,40 |(10,14,15,34 1,4,18,33 10,14,30,40 |9,14,25,26 14,19,22,32 |13,15,32 2,6,14,34 2,4,6 14 3,5,29,35 10,14,17,34 122,36 10,16,40 1,28,32 30,32,40 1,2,22,35 1,35 1,17,28,32 [15,26,32 1,2,13 1,15,29 1,16,28,29 [13,15,39 1,15,32 10,17,26,34
13 Stabilitat eines Objektes 2,21,35,39 1,26,39,40 |1,13,15,28 (37 211,13 39 10,19,28,39 |28,34,35,40 (15,18,28,33 [10,16,21,35 |2,35,40 1,4,18,22 9,15,17 10,13,27,35|3,23,35,39 (1,32,35 3,15,27,32 |13,19 4,18,27,29 |27,31,32,3512,6,14,39 (2,14,30,40 27,35 15,32,35 13 18 18,24,30,35 |27,35,39,40 (19,35 30,32,35 2,10,16,35 |2,34,35,30 |2,22,26,35 [22,23,35,39 [1,8,35 3,23,35,40
14 Festigkeit 1,8,15,40 1,26,27,40 |1,8,15,35 14,15,26,28 |3,29,34,40 (9,28,40 7,10,14,15 |9,14,15,17 |(8,13,14,26 |3,10,14,18 |3,10,18,40 (10,30,35,40 |13,17,35 3,27,26 10,30,40 19,35 10,19,35 35 10,26,28,35 |35 28,31,35,40 3,10,28,29 |10,27,29 3,11 3,16,27 3,27 1,18,35,37 |2,15,22,35 (3,10,11,32 (2,28,32,40 |3,11,27 3,15,32 2,13,28 3,15,27,40 (15 10,14,29,35
15 Haltbarkeit eines bewegten Objektes 5,19,31,34 2,919 3,17,19 2,10,19,30 3,5,35 2,16,19 3,19,27 14,25,26,28 |3,13,35 3,10,27 19,35,39 2,4,19,35 |6,18,28,35 10,19,38,35 3,18,27,28 |10 10,18,20,28 |3,10,35,40 |2,11,13 3 3,16,27,40 (15,22,28,33 |16,21,22,39 |1,4,27 12,27 10,27,29 1,13,35 4,10,15,29 [19,29,35,39 (6,10 14,17,19,35
16 Haltbarkeit eines stationaren Objektes 6,16,19,27 1,10,35 34,35,38 3,23,35,39 18,19,36,40 16 16,18,27,38 |10 10,16,20,28 |3,31,35 6,27,34,40 (10,24,26 1,17,33,40 |22 10,35 1 1 2 6,25,34,35 |1 10,16,20,38
17 Temperatur 6,22,36,38 22,32,35 9,15,19 9,15,19 3,18,35,39 |35,38 18,34,39,40 |4,6,35 2,28,30,36 |3,10,21,35 |2,19,35,39 (19,14,22,32 |1,35,32 10,22,30,40 |13,19,39 18,19,36,40 16,21,30,32 |3,15,17,19 2,14,17,25 |17,21,35,38 |21,29,31,36 18,21,28,3513,17,30,39 |3,10,19,35 |19,24,32 24 2,22,33,35 |2,22,24,35 |26,27 26,27 4,10,16 2,18,27 2,16,17 3,27,31,35 2,16,19,26 15,28,35
18 Helligkeit 1,19,32 2,32,35 16,19,32 19,26,32 2,10,13 10,13,19 6,19,26 30,32 3,27,32 19,35 2,6,19 19,32,35 1,19,32 1,15,32,35 |32 1,6,16,19 1,13 1,6 1,17,19,26 (1,19 11,15,32 3,32 15,19 19,32,35,39 (19,26,28,35 (19,26,28 13,15,16,17 (1,15,19 6,13,32 15,32 2,10,26 2,16,25
19 Energieverbrauch eines bewegten Objektes 12,18,31,28 12,28 15,19,25 13,18,35 8,15,35 2,16,21,26 |14,23,25 2,12,29 13,17,19,24 |5,9,19,35 6,18,28,35 3,14,19,24 |2,15,19 6,18,19,37 |12,15,22,24 |5,18,24,35 18,19,35,38 |16,18,23,34 |11,19,21,27 [1,3,32 1,6,27,35 2,6,35 26,28,30 19,35 1,15,17,28 |(13,15,16,17 |(2,27,28,29 |35,38 2,32 12,28,35
20 Energieverbrauch eines stationaren Objektes 6,9,19,27 36,37 4,18,27,29 |35 2,19,32,35 18,27,28,31 3,31,35 10,23,36 2,10,22,37 |19,18,22 1,4 16,19,25,35 1,6
21 Leistung 8,31,36,38 17,19,26,27 |1,10,35,37 19,38 13,17,32,38 |6,35,38 6,25,30 2,15,35 2,26,35,36 |(10,22,35 2,14,29,40 |15,31,32,35(10,26,28 10,19,35,38 |16 2,14,17,25 |(6,16,19 6,16,19,37 10,35,38 18,27,28,38 110,19 6,10,20,35 [4,19,34 19,24,26,31 (2,15,32 2,32 2,19,22,31 |2,18,35 10,26,34 10,26,35 2,10,34,35 |17,19,34 19,20,30,34 [16,19,35 2,17,28 28,34,35
22 Energieverschwendung 6,15,19,28 6,9,18,19 2,6,7,13 6,7,38 15,17,26,30 |7,17,18,30 |(7,18,23 7 16,35,38 36,38 2,6,14,39 26 7,19,38 1,13,15,32 3,38 2,27,35,37 (10,19 7,10,18,32 |7,18,25 10,11,35 32 2,21,22,35 |2,21,22,35 1,22,35 2,19 7,23 3,15,23,35 |2 10,28,29,35
23 Materialverschwendung 6,23,35,40 6,22,32,35 |14,10,29,39 (10,24,28 2,10,31,35 |(10,18,31,39 |1,29,30,36 (3,18,31,39 [10,13,28,38 |14,15,18,40 |3,10,36,37 |3,5,29,35 (2,14,30,40 |28,31,35,40|3,18,27,28 |16,18,27,38 |21,31,36,39 (1,6,13 5,18,24,35 |12,27,28,31 |18,27,28,38 |2,27,31,35 10,15,18,35|3,6,10,24 10,29,35,39 (16,28,31,34 (10,24,31,35 |22,30,33,40 |1,10,29,34 |15,33,34 2,24,28,32 |2,27,34,35 [2,10,15 10,24,28,35 (10,13,18,35 (10,18,35 10,23,28,35
24 Informationsverlust 10,24,35 5,10,35 1,26 26 26,30 16,30 2,22 26,32 10 10 19 10,19 10,19 24,26,28,32 |24,28,35 10,23,28 1,10,22 10,21,22 32 22,27 33,35 35 13,15,23
25 Zeitverschwendung 10,20,35,37 |5,10,20,26 (2,15,29 5,14,24,30 |4,5,16,26 (4,10,17,35 |2,5,10,34 16,18,32,35 5,10,36,37 |4,36,37 4,10,17,34 |3,5,22,35 |3,18,28,29 (10,18,20,28 {10,16,20,28 |18,21,29,35 (1,17,19,26 |18,19,35,38 |1 6,10,20,35 |5,10,18,32 (10,18,35,39 |24,26,28,32 16,18,35,38 (4,10,30 24,28,32,34 |18,24,26,28 |18,34,35 18,22,35,39 (4,28,34,35 (4,10,28,34 |1,10,32 28,35 6,29 10,18,28,32 |24,28,30,35
26 Materialmenge 6,18,31,35 18,26,27,35 |14,18,29,35 14,15,29 2,4,18,40 15,20,29 28,29,34,35 (3,14,35 3,10,14,36 [|14,35 2,15,17,40 |(10,14,34,35|3,10,35,40 (3,31,35 3,17,39 16,18,29,34 |3,31,35 35 7,18,25 3,6,10,24 |24,28,35 16,18,35,38 3,18,28,40 |2,13,28 30,33 29,31,33,35 |3,35,39,40 |1,27,29,35 [10,25,29,35 |2,10,25,32 |3,15,29 3,10,13,27 |3,18,27,29 |8,35 3,13,27,29
27 Zuverlassigkeit 3,8,10,40 3,8,10,28 4,9,14,15 11,15,28,29 |10,14,16,17 |4,32,35,40 |3,10,14,24 (2,24,35 11,21,28,35 |3,8,10,28 10,19,24,35 |1,11,16,35 11,28 2,3,25,35 6,27,34,40 [3,10,35 11,13,32 11,19,21,27 |23,36 11,21,26,31 |10,11,35 10,29,35,39 |10,28 4,10,30 3,21,28,40 3,11,23,32 |1,11,32 2,27,35,40 |2,26,35,40 17,27,40 1,11 8,13,24,35 (1,13,35 27,28,40 11,13,27 1,29,35,38
28 MeRgenauigkeit 26,28,32,35 |25,26,28,35|5,16,26,28 (3,16,28,32 |3,26,29,32 |3,26,28,32 (6,13,32 13,24,28,32 12,32 6,28,32 6,28,32 13,32,35 6,28,32 6,28,32 10,24,26 6,19,24,28 |6,1,32 3,6,32 3,6,32 26,27,32 10,16,28,31 24,28,32,34 |2,6,32 1,5,11,23 22,24,26,28 |3,10,33,39 |6,18,25,35 |1,13,17,34 |[1,11,13,32 (2,13,35 10,27,34,35 |24,26,28,32 (2,10,28,34 (10,28,32,34
29 Fertigungsgenauigkeit 13,18,28,32 |9,27,28,35 (10,28,29,37 |2,10,32 28,29,32,33 (2,18,29,36 |2,28,32 10,25,35 10,28,32 19,28,34,36 |3,35 32,30,40 18,30 3,27 3,27,40 19,26 3,32 2,32 2,32 2,13,32 10,24,31,35 18,26,28,32 130,32 1,11,32 10,26,28,36 |(4,17,26,34 1,23,32,35 (10,25 2,18,26 18,23,26,28 [10,18,32,39
30 auBeren negative Einfliisse auf Objekt 21,.22,27,39 (2,13,22,24 |1,4,17,39 1,18 1,22,28,33 |2,27,35,39 |(22,23,35,37 |19,27,34,39 (21,22,28,35 |13,18,35,39 |2,22,37 1,3,22,35 18,24,30,35 |1,18,35,37 (15,22,28,33 |11,17,33,40 |(2,22,33,35 |1,13,19,32 |1,6,24,27 2,10,22,37 |2,19,22,31 |2,21,22,35 (19,22,33,40 |2,10,22 18,34,35 29,31,33,35 |2,24,27,40 |23,26,28,33 [10,18,26,28 2,24,35 2,25,28,39 12,10,35 11,22,31,35 [19,22,29,40 (19,22,29,40 |(3,33,34 13,22,24,35
31 negative Nebeneffekte des Objektes 15,19,22,39 |1,22,35,39 (15,16,17,22 2,17,18,39 (1,22,40 2,17,40 4,18,30,35 |3,23,28,35 |1,28,35,40 (2,18,27,33 [1,35 27,35,39,40 |2,15,22,35 |15,22,31,33 (16,21,22,39 |2,22,24,35 (19,24,32,39 |2,6,35 18,19,22 2,18,35 2,21,22,35 (1,10,34 10,21,29 1,22 1,3,24,39 2,24,39,40 |3,26,33 4,17,26,34 1,19,31 1,2,21,27 2 18,22,35,39
32 Fertigungsfreundlichkeit 15,16,28,29 |1,13,27,36 (1,13,17,29 |15,17,27 1,12,13,26 |16,40 1,13,29,40 |35 1,8,13,35 12,35 1,19,37,35 |1,13,27,28 (1,11,13 1,3,10,32 1,4,27 16,35 18,26,27 1,24,27,28 |1,26,27,28 (1,4 1,12,24,27 119,35 15,33,34 16,18,24,32 |14,28,34,35 |(1,23,24,35 1,12,18,35 2,24 2,5,13,16 1,9,11,35 2,13,15 1,26,27 1,6,11,28 1,8,28 1,10,28,35
33 Benutzungfreundlichkeit 2,13,15,25 1,6,13,25 1,12,13,17 1,13,16,17 |15,16,18,39 (1,15,16,35 |4,18,31,39 |13,18,34 13,28,35 2,12,32 15,28,29,34 |32,30,35 3,28,32,40 |3,8,25,29 1,16,25 13,26,27 1,13,17,24 |1,13,24 2,10,34,35 (2,13,19 2,24,28,32 |(4,10,22,27 14,10,28,34 (12,35 8,17,27,40 (2,13,25,34 |1,23,32,35 |2,25,28,39 2,512 1,12,26,32 |1,15,16,34 |12,17,26,32 1,3,12,34 1,15,28
34 Reparaturfreundlichkeit 2,11,27,35 2,11,27,35 |(1,10,25,28 |3,18,31 2,3,13,15 16,25 2,11,25,35 |1 9,34 1,10,11 13 1,2,4,13 2,35 1,2,9,11 11,27,28,29 |1 4,10 1,13,15 1,15,16,28 2,10,15,32 (1,15,19,32 |2,27,34,35 1,10,25,32 |2,10,25,28 |1,10,16,11 |2,10,13 10,25 2,10,16,35 1,10,11,35 |1,12,15,26 1,4,7,16 1,11,13,35 7,13,34,35 |1,10,32
35 Anpassungsfahigkeit 1,6,15,8 19,15,29,16 |35,1,29,2 1,35,16 35,30,29,7 |15,16 15,35,29 35,10,14 15,17,20 35,16 15,37,1,8 35,30,14 35,3,32,6 13,1,35 2,16 27,2,3,35 |6,22,26,1 19,35,29,13 19,1,29 18,15,1 15,10,2,13 35,28 3,35,15 35,13,8,24 |35,5,1,10 35,11,32,31 1,13,31 15,34,1,16 [1,16,7,4 15,29,37,28 |1 27,34,35 35,28,6,37
36 Komplexitat in der Struktur 26,30,34,37 |2,36,35,39 [1,19,26,24 (26 14,1,13,16 |6,36 34,25,6 1,16 34,10,28 26,16 19,1,35 29,13,28,15(2,22,17,19 |2,13,28 10,4,28,15 217,13 24,1713 27,2,29,28 20,19,30,34 (10,35,13,2 |35,10,28,29 6,29 13,3,27,10 (13,35,1 2,26,10,34 |26,24,32 22,19,29,40 |19,1 27,26,1,13 |27,9,26,24 |1,13 29,15,28,37 15,10,37,28 (15,1,24 12,17,28
37 Komplexitat in Kontrolle oder Steuerung 27,26,28,13 |(6,13,28,1 16,17,26,24 |26 2,13,15,17 |2,39,30,16 |29,1,4,16 2,18,26,31 |(3,4,16,35 36,28,40,19 |35,36,37,32 (27,13,1,39 |11,22,39,30 |27,3,15,28 (19,29,39,25 |25,24,6,35 (3,27,35,16 |2,24,26 35,38 19,35,16 19,1,16,10 |35,3,15,19 (1,13,10,24 |35,33,27,22 (18,28,32,9 |3,27,29,18 |27,40,28,8 (26,24,32,28 22,19,29,28 |2,21 5,28,11,29 (2,5 12,26 1,15 15,10,37,28 34,21 35,18
38 Automatisierungsgrad 28,26,18,35 |28,26,35,10 |14,13,17,29 (23 17,14,13 35,13,16 28,10 2,35 13,35 15,32,1,13 |18,1 25,13 6,9 26,2,19 8,32,19 2,32,13 28,2,27 23,28 35,10,18,5 |35,33 24,28,35,30 (35,13 11,27,32 28,26,10,34 |28,26,18,23 |2,33 2 1,26,13 1,12,34,3 1,35,13 27,4,1,35 15,24,10 34,27,25 5,12,35,26
39 Produktivitat 35,26,24,37 |28,27,15,3 |18,4,28,38 [30,7,14,26 |10,26,34,31 (10,35,17,7 |2,6,34,10 35,37,10,2 28,15,10,36 (10,37,14 14,10,34,40 |35,3,22,39 (29,28,10,18 |35,10,2,18 (20,10,16,38 |35,21,28,10 |26,17,19,1 |35,10,38,19 |1 35,20,10 28,10,29,35 (28,10,35,23 |13,15,23 35,38 1,35,10,38 |(1,10,34,28 (18,10,32,1 |22,35,13,24 |35,22,18,39 |35,28,2,24 |1,28,7,19 1,32,10,25 |1,35,28,37 (12,17,28,24 |(35,18,27,2 |5,12,35,26
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